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Aos dezenove dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, sob 
a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 
a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Ana Cleyde 
Tavares Batista Filha; Joseane de Oliveira Seixas; Manoel Lucivaldo 
Siqueira, Marcio Kellen Soares Canto; Adeilson da Costa Lopes,  
Francisco Azevedo Pereira, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Deybson 
Delmar Rasch; Rafael Luiz Miléo Viana; Sebastião Gomes e Mauro Luiz 
de Oliveira Wanzeller. Ausentes os vereadores: Marta Monteiro Godinho 
e Ivalter Barbosa Cardoso Filho este último com ausência justificada por 
se encontrar devidamente licenciado. Constatando haver número legal à 
hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a sessão, solicitando a 2ª Secretária 
que procedesse a leitura da ata, da última sessão realizada na Casa, a 
qual lida, submetida a discussão e posterior votação foi aprovada por 
unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 
constou do seguinte:  Moção de Aplausos do vereador Mauro Wanzeller 
a Igreja Assembleia de Deus – COMIEADEPA; Requerimento do vereador 
Mauro, pede que seja oficiado a equatorial energia solicitando a troca de 
um poste de energia elétrica, que está localizado na avenida 
Independência, 1500, bairro Santa Luzia; Parecer nº 082/23, da Comissão 
de Constituição e Justiça, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 
070/23, que Altera o artigo 1º da Lei nº 3.708, de 27 de julho de 1981, 
para modificar o endereço do aforado em nome de Marcelo Luiz Carvalho 
Martins, nos termos que especifica; Parecer nº 066/23, da comissão de 
Constituição e Justiça, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 
037/2023, de autoria do vereador Sebastião Gomes, que Declara de 
Utilidade Pública Municipal a Associação das Comunidades 
Remanescentes de Quilombos do Alto Trombetas II – ACRQAT, e dá 
outras providências; Pedido de Licença do vereador Junhão solicita dois 
dias de licença, nos dias 19 e 20 do corrente mês para tratar de assuntos 
particulares; Ofícios nrs. 197, 199,  200 e 201/23, expedidos ao Prefeito e 
a diversos; Projeto de Lei nº 069/23, que Autoriza a Reversão da doação 



 
de Imóvel e Posterior Doação do Imóvel ao Estado do Pará, para a 
Instalação e Funcionamento de uma unidade do corpo de bombeiros 
militar, e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 072/23, que dispõe 
sobre o Auxílio Financeiro da União para complementação do Piso 
Salarial Nacional dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem 
e Parteira da área da saúde pública repassado à Prefeitura Municipal de 
Oriximiná, dispostos na Lei Federal nº 14.434, de 04 de agosto de 2022; 
Ofício nº 147/23, recebido do Prefeito Municipal; Ofício S/N recebido do 
Dr. João Antonio Silva Júnior; Ofício n° 061/23, do Presidente da OAB, 
solicitando o auditório da Câmara no dia 28 de setembro, para realização 
de palestra temática “Prerrogativas, Garantia do Pleno exercício da 
advocacia. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 
palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Mauro Wanzeller, inicialmente reportou-se sobre a Moção de 
Aplausos a igreja Assembleia de Deus, parabenizando pelos 69 anos de 
existência em nosso município, prestando relevantes serviços a nossos 
munícipes. Parabenizou ainda o Pastor Joanyr Estumando que também 
é membro da COMIEDEPA. Continuando o vereador Mauro, disse que 
chegou ao seu conhecimento que no dia da eleição para o Conselho 
Tutelar vão disponibilizar um ônibus para levar eleitor, o que é ilegal, a lei 
não permitir. Assegurou o Edil que vai estar atento a esta questão, até 
porque não tem transporte escolar na zona rural para levar os alunos para 
escola como vai ter para carregar eleitor no dia da eleição para a eleição 
do conselho tutelar. Disse ainda que recebeu uma denúncia do abrigo de 
crianças e adolescente que é destinado para faixa etária de 0 a 18 anos 
de idade, lá tem uma senhora, nada contra mais deveriam colocar aquela 
senhora em um local separado e adequado. Com a palavra o vereador 
Macio Canto, parabenizou os moradores do bairro Novo Horizonte, que 
vieram a este Poder reivindicar sobre a falta d’água que existe naquele 
bairro. Acrescentou ainda que como uma moradora colocou que um 
funcionário da SEMDURB mostrou um documento de um terreno que teria 
sido comprado para construção de um microssistema, tudo mentira, 
porque qualquer aquisição de terreno tem que ter autorização deste 
Poder. Disse ainda que todos os vereadores estão neste Poder para 
lutarem pelo bem comum da coletividade. Finalizou o nobre vereador 
fazendo um apelo ao prefeito e ao secretário da SEMDURB, que 
olhassem com carinho a situação dos moradores do bairro Novo 
Horizonte. Com a palavra a vereadora Keké Batista, incialmente requereu 
dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª discussão e redação final ao 
Projeto de Lei nº 069/23, lido no expediente da sessão de hoje. 
Continuando a nobre vereadora parabenizou os moradores do bairro 
Novo Horizonte, que vieram reivindicar seus direitos, pois estão sofrendo 



 
dificuldades com falta de água, de agente de saúde e de coleta de lixo, o 
que é inaceitável. Lembrou do PSS que foi realizado para agente de 
saúde que deveriam estar atendendo nesses bairros periféricos de nossa 
cidade, mais infelizmente isto não acontece. Espera que o prefeito atenda 
as reivindicações dos moradores do bairro Novo Horizonte o mais rápido 
possível. Em seguida a vereadora Keké Batista disse que uma pessoa da 
comunidade do Ajará, lhe falou que os alunos que residem naquela 
comunidade estão tendo aula, mas os que residem em outras 
comunidades, não estão indo a aula por falta de transporte escolar, o que 
é preocupante, até porque esses alunos não vão cumprir os dias do ano 
letivo. Por esta razão a vereadora Keké Batista assegurou que não vai 
dar parabéns a secretária de educação, como já foi feito por alguns 
vereadores em sessão anterior. Com a palavra o vereador Rafael Viana, 
disse que ouviu atentamente os vereadores que lhe antecederam, onde 
colocaram as demandas existentes em nosso município em diversas 
áreas. Espera que o prefeito fique atento as tais demandas, até porque 
quem sofre é a nossa população. Disse que não adianta só falar tem que 
ter atitude por parte do Gestor Municipal para resolver o problema da falta 
de água dos moradores do bairro Novo Horizonte, como também a falta 
de transporte escolar que está ocorrendo na zona rural do nosso 
município. Disse ainda que não está neste Poder para perseguir ninguém 
e sim levar as demandas da nossa população ao conhecimento do 
prefeito municipal para que sejam tomadas as devidas providencias. Com 
a palavra o vereador Ludugero Junior, disse que vai levar ao 
conhecimento do prefeito municipal as reivindicações dos moradores do 
bairro Novo Horizonte, até sabe da importância do precioso liquido na vida 
do ser humano em todos os aspectos. Continuando o Edil disse que foi 
lido nesta sessão o projeto de lei que versa sobre o piso salarial dos 
profissionais da área da enfermagem, o qual solicitou a Mesa Diretora da 
Casa que de celeridade ao mesmo. Disse ainda que o seu intuito neste 
Poder é pra unir forças, no sentido conseguir melhorias principalmente 
das áreas da saúde e educação. Agora vale ressaltar que o País passa 
por uma crise financeira, o que vem afetar estados e municípios. Citou 
como exemplo o município de Santarém, onde o prefeito Nélio Aguiar está 
pedindo socorro pela escassez do recurso público, então Oriximiná não é 
diferente, mas o gestor municipal na medida do possível vem atendendo 
as demandas em todas as áreas. Com a palavra o vereador Arnaldo 
Gemaque, disse que essa questão da falta d’água é antiga e quem tem a 
responsabilidade de levar o precioso liquido a população é o estado 
através da COSANPA, mas isto não acontece, inclusive o município 
abastece a cidade com 75%, através dos microssistemas. Disse ainda 
que parabenizou na sessão anterior a secretária de educação e todos os 



 
envolvidos pelos belíssimos desfiles realizados durante a semana da 
pátria. Portanto não retira seus parabéns. Ainda com a palavra o vereador 
Arnaldo, disse que recebeu um requerimento do Sr. Marlon Barreto 
Valeiro, onde ele relata as dificuldades que sofre para locomover seu 
irmão que faz tratamento em Santarém, no que diz respeito a demanda 
de camarotes na parte de baixo das embarcações que fazem linha 
Oriximiná/Santarém. Assegurou o Edil que vai conversar com os 
proprietários das embarcações sobre esta questão. A seguir fez uso da 
palavra o vereador Adeilson Lopes, que inicialmente deu boas-vindas aos 
moradores do bairro Novo Horizonte que vieram reivindicar seus direitos. 
Disse que conversou com o prefeito, onde ele falou que já está sendo feito 
a licitação para construção de um microssistema no referido bairro. 
Continuando o nobre vereador, emocionado reportou-se sobre os três 
suicídios que ocorreu em nosso município em pouco dias, por depressão. 
Disse que a dor da depressão doe na alma e não está Casa fazer nada 
sobre está doença grave. Acrescentou ainda o Edil que não adianta achar 
o culpado e sim ajudar as pessoas que estão com depressão. Finalizou 
dizendo o que falta é amor próprio e Deus sobre todas as coisas. Com a 
palavra a vereadora Josy Seixas, primeiramente parabenizou os 
moradores do bairro Novo Horizonte que vieram reivindicar sobre a falta 
d’água naquele bairro. Em relação aos suicídios colocados pelo vereador 
Adeilson, quando disse que está Casa não faz nada. Acrescentou a 
vereadora Josy que cada vereador deveria fazer sua parte, ou seja, 
apresentasse um requerimento ou uma audiência pública, convidando 
palestrando para falar sobre a depressão. Disse que tem uma lei de sua 

autoria, que dispõe sobre a implantação de ações preventivas a 
depressão em jovens e adolescentes nas escolas do Municipio de 
Oriximiná, agora sabe se está sendo colocada em pratica. Em 
seguida a vereadora Josy, parabenizou os pais dos alunos da 
Comunidade do Curupira, que estavam reivindicando aula para os 
filhos, o que é inaceitável, até porque foi arrecadado pelo FUNDEB 
dois milhões e meio, que deveria ser usado para o transporte escolar, 
mais infelizmente saúde e educação não são prioridades da atual 
administração. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer 
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Líderes 
Partidários. Com a palavra o vereador Mauro Wanzeller, reportou-se 
sobre o projeto do piso salarial da área de enfermagem lido no expediente 
desta sessão, o qual foi solicitado pelo Lider do governo que desse 
celeridade, o que não concorda até porque fazendo uma breve analise 
constatou que não cita no referido projeto de lei o salário base de R$ - 
4.750,00 dos enfermeiros, como determina o regime jurídico único. 



 
Portanto para que a classe dos enfermeiros não seja prejudicada sugeriu 
as comissões competentes que convidasse os interessados para 
discutirem o mesmo. Assegurou o edil que do jeito que está o referido 
projeto de lei seu voto será contrário. Ainda com a palavra o vereador 
Mauro, disse ainda que a gratificação de nível superior de 80%, não tem 
nada a ver com o piso salarial dos mesmos. Em aparte o vereador 
Arnaldo, disse que a questão de valores tem constar no referido projeto 
de lei, inclusive existe uma tabela do governo federal. Em relação a 
gratificação de 80% de nível superior, disse que essa lei foi criada na 
época para contratar médicos para o nosso município, era uma maneira 
de atrair os mesmos. Continuando o vereador Mauro chamou atenção do 
prefeito municipal, sobre o abastecimento de combustível, dizendo que 
no último domingo filmou uma camionete abastecendo em um 
determinado posto de gasolina em carote de 200 litros. Sendo que existe 
um contrato do FUNDEB do ex-secretário de educação Jonaso mais de 
três milhões de reais. Em julho a prefeitura assinou um contrato com a 
empresa Amazon Card, com intuito de coibir o furto de combustível. Este 
ano a nova secretária de educação assinou um contrato com a mesma 
empresa com o valor acima de três milhões de reais, com a diferença 
apenas de dois centavos. Assegurou o Edil que não quer denegrir a 
imagem de ninguém, mas o prefeito deve ficar atendo que estão roubando 
combustível, e que está faltando para o transporte escolar da zona rural 
do nosso município. Disse ainda que a referida camionete fugiu no 
momento da filmagem, mas através da placa constatou que a mesma é 
do município de Óbidos, inclusive pertence a JG PEREIRA COMERCIO 
E SERVIÇOS LTDA. Afirmou o vereador mauro que vai fazer a denúncia 
junto ao Ministério Público. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse ser 
preocupante e grave essa denúncia trazida pelo vereador Mauro, até 
porque de acordo com a lei de licitação, o abastecimento de combustível 
não pode ser em carotes e sim no tanque do veículo cadastrado. Portanto 
se faz necessário solicitar esclarecimento da secretária de educação 
sobre está questão. Continuando o vereador Mauro, disse que procurou 
a gerente do referido posto de gasolina, para saber de como érea feito o 
abastecimento de combustível para a prefeitura, onde fez print de toda 
conversa que vai levar ao conhecimento do Ministério Público, para que 
sejam tomadas as devidas providencias. Não havendo mais nenhum líder 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente solicitou a 
aquiescência do Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de 
quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta 
para discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento 
do vereador Mauro Wanzeller. Dito requerimento, posto em votação, foi 



 
aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o requerimento 
Keké Batista, que requer dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª e 
última discussão e redação final o projeto de lei nº 069/23, lido no 
expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Lido e submetido à apreciação do plenário o 
pedido de licença do vereador Junhão, sendo aprovado por unanimidade. 
Lido e submetido a discussão o Parecer nº 082/23, da Comissão de 
Constituição e Justiça, favorável à aprovação do Projeto de Lei Nº 070/23. 
Dito parecer, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o Parecer nº 066/23, da comissão de Constituição 
e Justiça, favorável à aprovação do Projeto de Lei Nº 037/2023. Dito 
Parecer, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o 
Projeto de Lei nº 069/23, que Autoria a Reversão da doação de Imóvel e 
Posterior Doação do Imóvel ao Estado do Pará, para a Instalação e 
Funcionamento de uma unidade do corpo de bombeiros militar. 
Discutiram o referido Projeto de lei os vereadores Mauro, Josy e Arnaldo. 
Dito Projeto de Lei, posto em votação foi aprovado por dez votos a favor, 
um contra do vereador Mauro e uma abstenção da vereadora Josy. Foi 
submetido à apreciação do plenário a solicitação do presidente da OAB, 
solicitando o auditório da câmara no dia 28 de setembro, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para 
discussão e votação o Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem 
do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Mauro Wanzeller, dirigiu-se aos moradores do bairro Novo 
Horizonte, dizendo que infelizmente o Gestor Municipal não vai construir 
o microssistema naquele bairro, assim como ainda não foi feito no bairro 
do São Francisco, que já fizeram inúmeras solicitações e até a presente 
data não foram atendidos. Disse ainda que no próximo ano é ano eleitoral, 
onde os candidatos a vereadores vão visitar todos os bairros, muitos vão 
prometer que vão construir algo, é pura mentira, até porque o legislativo 
não tem a função de construir nada e sim o executivo. Chamou atenção 
da população que na próxima eleição vote com consciente e com 
responsabilidade, para que não sejam penalizados futuramente, como 
estão atualmente. Ainda com a palavra o vereador Mauro falou da falta 
da merenda e do transporte escolar, principalmente na zona rural do 
nosso município. Falou ainda dos royalties que é destinado para a 
infraestrutura da cidade. Finalizou dizendo que a atual administração deve 
parar de gastar mais do que arrecada. Com a palavra o vereador Rafael 
Viana, disse que duas coisas devem ser cuidadas e preservadas na vida 
do ser humano o nome e o crédito. Disse ainda que no seu ponto vista o 
atual prefeito, deveria estar atento as demandas do município em todas 



 
as áreas. Pois podemos observar que o povo está reivindicando seus 
direitos, e os vereadores como verdadeiros representantes dos mesmos 
devem lutar pelo bem comum. Finalizou assegurando que vai continuar 
trabalhando em prol da população oriximinaense. Com a palavra a 
vereadora Keké Batista, disse que parabeniza por ocasião dos desfiles da 
semana da Pátria as escolas e os pais pelos esforços dos mesmos. 
Afirmou não parabenizar a secretária de educação durante ela não 
resolver o problema da falta de combustível e do pagamento dos 
barqueiros, uma vez que os alunos da zona rural então sem aula há 
meses, o que vai prejudicar a aprendizagem daqueles alunos em todos 
os aspectos. Em relação a COSANPA, disse que desde o início do seu 
primeiro mandato vem solicitando junto aos órgãos competentes a 
conclusão da obra da referida empresa, pois no seu ponto de vista 
durante aquela obra não seja concluída, não vai resolver o problema da 
falta d’água em nosso município. Disse ainda que os microssistemas 
existentes na sede do município foram construídos pelo ex-prefeito 
Gonzaga. Finalizou manifestando seu apoio aos moradores do bairro 
Novo Horizonte em lutar por uma água de qualidade aos mesmos, até 
porque o município tem recurso para tal finalidade. Com a palavra o 
vereador Arnaldo Gemaque, esclareceu que parabenizou a secretária de 
educação e sua equipe pela organização e o brilhantismo que foi 
realizado os desfiles durante a semana da Pátria. Disse que sempre 
fazem comparação entre o mandato do ex-prefeito Gonzaga com atual 
prefeito, sendo que o ex-prefeito Gonzaga passou 16 anos no mandato e 
o Fonseca ainda está completando os três anos, mas muito já fez por este 
município. Em relação a COSANPA disse ser de responsabilidade do 
estado, inclusive existe uma concessão, agora se não resolver o problema 
se faz necessário o município assumir. Em relação as colocações do 
vereador Mauro, sobre o abastecimento de combustível, disseram que o 
vereador não ter o poder de polícia, para entrar em empresa privada 
pedindo documento, e muito menos expor as pessoas, como fez com a 
pessoa no posto de gasolina responsável pelo abastecimento do 
combustível. Disse que o vereador Mauro deve ter cautelas em certas 
situações. Frisou ainda o vereador Arnaldo, admirar o vereador mauro 
pelo conhecimento que tem na parte contábil, mas as vezes o mesmo 
extrapola. Portanto se o vereador Mauro tem todas as provas da denúncia 
sobre o combustível que leve ao conhecimento do Ministério Público, para 
que sejam tomadas as devidas providencias. A seguir fez uso da palavra 
o vereador Deybson Rasch, que incialmente manifestou sua indignação 
sobre os comentários desagraveis envolvendo seu nome nas redes 
sociais, com um único intuito de denegrirem sua imagem. Em seguida o 
nobre vereador fez um relato de sua vida desde quando chegou com sua 



 
família neste município, onde trabalhou bastante juntamente com seu pai 
para conseguirem adquirir os bens que tem hoje sem precisar de política. 
Disse que foi eleito vereador, com intuito de trabalhar pelo bem comum, 
e não ficar denegrindo a imagem de ninguém. Disse ainda que a política 
em Oriximiná atualmente se tornou um cabo de guerra, o que não leva a 
nada. Disse ainda que disse que se vender por 500 mil reais, gostaria de 
saber onde está esse dinheiro que não pegou. Falou sobre o incidente 
que ocorreu com um equipamento seu, onde a justiça determinou que 
pagasse um salário mínimo e ajuda comunitária, assim está fazendo. 
Finalizou dizendo que sempre vai obedecer a seu pai, pois é quem 
sempre lhe apoiou em todos os aspectos. Com a palavra a vereadora 
Josy Seixas, disse que é servidora pública, trabalhou no setor de licitação 
do qual tem conhecimento de como funciona. Acrescentou a nobre 
vereador que recebeu uma mensagem de um cidadão pedindo sua ajuda, 
em seguida leu a mensagem do mesmo: Me chamo Joshua Pessoa, sou 
artista plástico e restaurador de antiguidades, Estive em Oriximiná pelo 
período de 7 meses trabalhando na montagem do museu , ateliê Konduri 
e estátua de Santo Antônio, Acabei pedindo meu desligamento por não 
me submeter a participar de questões de política partidária, preciso de 
ajuda para receber meus direitos trabalhista, se a senhora tiver como me 
ajudar de alguma forma eu ficaria muito grato. A administração pública so 
pode agir de acordo com a lei. Segundo informações do referido cidadão 
a prefeitura de Oriximiná deve 17 mil reais e não tem contrato formal com 
o mesmo, inclusive uns valores pago a ele foram em espécie, o que é 
uma pratica ilegal. Ele disse que o trabalho dele é notório, o que é 
verdade, porque recebeu o convite da inauguração do museu e do ateliê 
Konduri, onde todos viram esse senhor por lá, segundo ele o prefeito 
contratou para ele vim ensinar novas técnicas de restauração de imagens 
para os artistas locais. Ele disse ainda que as telas foram vendidas, não 
sabemos de que forma e nem aquém.  Diante da ampla explanação, a 
vereadora Josy, solicitou ao presidente da comissão de educação e 
cultura deste Poder, vereador Ludugero Junior, que levasse em 
consideração tudo que relatou nesta sessão sobre este caso, 
assegurando que disponibilizava toda a conversa e imagem do o Sr. 
Joshua Pessoa. Com a palavra o vereador Marcio Canto, reportou-se 
sobre o projeto do piso salarial da área da enfermagem, disse que 
segundo informações o prefeito solicitado urgência na aprovação do 
mesmo, porque tem ele tem que pagar os referidos profissionais até o dia 
30 de setembro do ano em curso. Mas é preciso que o referido projeto de 
lei seja bem analisado pelas comissões competentes, para que não seja 
cometido nenhum equivoco, e a classe seja prejudicada, como estão os 
do magistério que estão na justiça reivindicando seus direitos. Disse ainda 



 
que tem a lei do município de Terra, sobre o mesmo assunto é não existe 
inúmeros critérios como tem o de Oriximiná. A vereadora Josy Seixas 
solicitou pela ordem ao presidente da Casa, para esclarecer a quem 
interessar que o projeto de lei que versa sobre o piso salarial dos 
enfermeiros foi lido nesta sessão em seguida será encaminhado as 
comissões competentes, portanto o mesmo não foi votado nesta sessão. 
A vereadora Keké Batista, também solicitou pela ordem para esclarecer 
um mal entendido que quando terminou de ler o projeto de lei sobre o piso 
salarial, comentou que não iam receber, porque do jeito que está não 
deve ser aprovado, pois precisa fazer algumas alterações que venha 
beneficiar a classe dos enfermeiros. Afirmou a vereadora que jamais seria 
contra um projeto de lei de grande relevância para a área da enfermagem. 
A seguir ocupou a tribuna o vereador Marcelo Sarubbi, após ter sido 
substituído na presidência pela vice presidente da Casa. Incialmente 
parabenizou os moradores do bairro novo Horizonte pela coragem de 
virem a este Poder reivindicarem seus direitos. Espera que o prefeito que 
diz amar Oriximiná faça o poço artesiano naquele bairro que é de grande 
relevância para os moradores. Disse ainda que ao invés desse prefeito 
está fazendo politicagem, humilhando as pessoas, dando pino nas 
pessoas, pagar os barqueiros, pagar o posto de gasolina, inclusive 
segundo informações o posto não recebeu a requisição para liberal diesel 
para a comunidade do Flexal, o que é vergonhoso para uma prefeitura 
que arrecada 25 mil reais mês, esse prefeito pineiro não paga ninguém.   
Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra 
o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando outra para amanhã, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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